
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
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Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-05-11-007310-a 

 

Назва предмета закупівлі: Костюми військові літні, піксель (код за Єдиним закупівельним словником 

ДК 021:2015: 35810000-5 Індивідуальне обмундирування) 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: кількість товару (130 

комплектів) визначена на підставі листа від добровольчого формування. Строк поставки товару: протягом 

40 календарних днів з дати укладання договору про закупівлю, але не пізніше 25.07.2023 року.  

Якісні та технічні характеристики костюмів військових літніх визначені з урахуванням реальних потреб 

добровольчого формування та оптимального співвідношення ціни та якості. Враховуючи зазначене, 

Замовник прийняв рішення застосувати такі технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

1. Кожен комплект костюму військового літнього складається з куртки та штанів кольору 

«піксель». Костюм виготовлений з тканини  ріп-стоп  спеціального  переплетіння армованою (посиленою) 

ниткою вздовж та поперек полотна. Склад тканини – не менше 65% бавовни, та щільністю від 225 г./ кв. 

см.  

2. Костюм виготовляється по індивідуальним замірам під кожну особу окремо без шаблонного 

підходу до розмірної сітки. Учасник після укладення договору про закупівлю повинен забезпечити 

прибуття спеціаліста за попередньо узгодженою адресою в м. Коростень, Житомирської обл. для 

здійснення індивідуальних замірів осіб.     

3. Технічний опис куртки: 

Куртка з центральною внутрішньою застібкою «блискавка тракторна, тип 5» з двома великими 

бігунками округлої форми, та текстильними застібками.  

На середній частині лівої пілочки зверху нашита текстильна застібка «петлі» для кріплення 

погону. Пілочки з відрізними кокетками та відрізними нижніми частинами. Середні частини пілочок 

утворюють нагрудні кишені.  

Передні нагрудні кишені застібаються на застібки «блискавка тракторна, типу 5» з бігунком 

округлої форми, зі сторони рукавів і на текстильні застібки «петлі» зі сторони центральної застібки 

куртки. Нагрудні кишені прострочені двоголковими стібками та края входу до кишень закріплені 

закріпками 0,8 мм.  

На кокетках пілочок над кишенями нашиті смужки текстильних застібок «петлі» для кріплення 

ідентифікаторів – по одній на кожній кокетці.  

Спинка з обшивними вертикальними складками. Комір - стійка.  

Рукава сорочкового покрою, на рукавах розташовані кишені, що застібаються на застібки 

«блискавка, тракторна тип 5» з великим бігунком округлої форми. Вхід у кишені з боку пілочок, кишені 

пристрочені двоголковими стібками та края входу до кишені закріплені закріпками 0,8 мм. На кишені 

нашиті з накладанням одна на одну по дві смуги текстильних застібок «петлі» для кріплення 

ідентифікаторів.  

На низу рукавів розміщуються манжети та вшивні пати. Ширина рукавів по низу регулюється 

застібанням пат на текстильні застібки. Плечові бокові та верхній шов притачування рукава відстрочені 

оздоблюючою ниткою.  

Технічний малюнок куртки 

 



4. Технічний опис штанів: 

Штани з пришивним поясом, який застібається на одну петлю і ґудзик, який кріпиться за 

допомогою кіперної стрічки до поясу штанів та застібкою «блискавка» в середньому шві передніх 

половинок, з відрізними бочками, що утворюють бічні кишені.  

По верхньому краю штанів нашиті сім хомутиків-пат під ремінь. Всі пати також прикріплені 

закріпками по верхньому краю довжиною закріпки 0,8 мм. На ділянці колін на передніх половинках 

штанів розміщені спеціальні посилюючі накладки, які мають по низу отвір з нашитими текстильними 

застібками «петля».  

На бічних швах під входом до бічних кишень розташовані верхні накладні кишені з клапанами, 

що застібаються на текстильні застібки з боку задніх половинок та мають закріпки довжиною 0,8 мм.  

Верхні накладні кишені з двома вертикальними складками, перестроченими по краям, 

двоголкововими стібками та закріплені закріпками довжиною 0,8 мм.  

Задня частина штанів в районі «сидіння» посилена додатковими деталями-накладками.  

На ділянці бокових швів внизу розташовані пати, що спрямовані в бік задніх половинок штанів, 

для регулювання ширини штанин за допомогою текстильних застібок.  

Бокові шви і внутрішні шви штанів відстрочені оздоблюючою ниткою.  

Технічний малюнок штанів 

 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 336 620 грн. 00 коп., з 

ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена шляхом збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах 

постачальників відповідної продукції, а також листа відділу бухгалтерського обліку.  

 


